

# РАЗГОВОРЫ О ВАЖНО

"Разговоры о важном" уже стали традиционными для каждой школы нашей страны. В понедельник разговоры прошли на тему "День Матери". Его цель поддержать традиции бережного отношения к женщине, напоминание о важной роли матери в жизни каждого человека.

Материнский труд ежедневный и не всегда заметный. Оба родителя равноправны и несут равную ответственность за детей. Традиционные семьи России - это союз мужчины и женщины. Важно, что бы дети в будущем стремились создавать полноценные и многодетные семьи, что позволит обеспечить рост демографии и успешное будущее России.









